1. (20 tock) Kot obi¢ajno, oznac¢imo s -
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3. IZPIT, LINEARNA ALGEBRA, TEORETICNI DEL

5. september 2023

Vpisna stevilka:

(Na teoreti¢nem delu je 6 nalog, ki so skupaj vredne 100 tock.)

skalarni produkt vektorjev, ter s x vektorski produkt

vektorjev. Ali za poljubne vektorje if,7,w € R3 veljajo naslednje lastnosti?

« Ce da, obkrozite DA, ni pa potrebno trditve dokazovati v desnem stolpcu. Pustite pra-

Zno.

« Ce ne, obkrozite NE in v desni stolpec zapisite primer vektorjev, za katere lastnosti ne

veljajo.
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2. (20 toc¢k) Naj za matriko A € R® velja rang(A) = 3.

A. Zapisite primer takine matrike A in takinega nenicelnega vektorja b € RS, za katerega

N
linearni sistem AX = b nima resitev.
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B. Naj bosta i € R? in 7€ R3 taksna vektorja, da je Aif = AV. Pokazite, da tedaj velj
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3. (10 tock) Ali je vsaka kvadratna\zg?or)‘rll]e trikotna matrika obrnljiva? Ce je, dokazite. Ce ne,

zapisite protiprimer.
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4. (10 toc¢k) Ali obstaja tak$no pozitivno realno $tevilo a, da bo za vsako matriko A € R** veljalo
det(-3ATATH(AAT)?) = adet(A)°?

Ce da, ga dolocite. Ce ne, utemeljite, zakaj ne.
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5. (20 tock) Naj bo A € R®*® matrika, za katero velja A* = 0.

A. Zapisite primer tak$ne nenicelne matrike.

. Pokazite, da je edina lastna vrednost matrike A enaka 0.
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6. (20 tock) Katere od naslednjih trditev so resni¢ne za poljubno A € R>*>?
A. Cejerang(A) = 3, potem je dim N(AT) = 3.
Ce je rang(A) = 3, potem ima A vsaj eno lastno vrednost enako 3.

Ce je det(A) = 0, potem je A diagonalizabilna.
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Ce je det(A) = 0, potem so vse lastne vrednosti A realne.
Ce je A simetri¢na, so njene singularne vrednosti enake njenim lastnim vrednostim.

E.
@ Ce so lastne vrednosti matrike A enake 1, 2, 3, 41in 5, potem ima R> ortonormirano bazo
sestavljeno iz lastnih vektorjev matrike A.

G. Ce so lastne vrednosti matrike A enake 1, 2, 3, 4 in 5, potem je rang(A —5I) =1.
H. Ce so lastne vrednosti matrike A enake 1,2, 3, 41in 5, potem je rang(A + 5I) = 1.
@ Ce so lastne vrednosti matrike A enake 1, 2, 3, 4 in 5, potem je det(A~'AT) = 1.
J. Ce so lastne vrednosti matrike A enake —3, -2, -1, 2 in 3, potem je det(A2023) > 0.

K. Ce so lastne vrednosti matrike A enake -1, -1, 0, 1 in 1, potem A + 2I ni obrnljiva
matrika.

@Ce je A simetri¢na matrika in so njene lastne vrednosti enake -1, -1, 0, 1 in 1, potem
ima R> ortonormirano bazo sestavljeno iz lastnih vektorjev matrike A.

M. Ce so lastne vrednosti matrike A enake -1, -1, 0, 1in 1, potem je matrika AAT obrnljiva.

Ce so lastne vrednosti matrike A enake -1, -1, 0, 1 in 1, potem ima A §tiri nenicelne
singularne vrednosti.

(Obkrozite vse pravilne odgovore. Za vsak napacno obkrozen odgovor boste dobili -2 tocki.
Pri tej nalogi odgovorov ni potrebno utemeljevati.)



